



扫一扫,关注
“解放路微平台”

齐鲁晚报
2017.12.15
星期五

解放路大社区

齐鲁晚报 解放路街道办事处 联办

青后小区110户居民实现“暖冬梦”

余下14座楼房还在紧张施工中,本月底有望实现集中供暖



热力公司工作人员进行暖气调试和充水试压工作。

本报记者 王倩
通讯员 李臻臻

12月13日22点,随着入冬第一场雪的到来,青后四区6号楼、五区1号楼的居民也率先迎来了集中供暖的暖流,青后小区这片供暖“孤岛”终于实现“暖冬梦”!

据了解,青龙街社区所辖16幢开放式小区属老旧小区,几十年来,这16幢楼院每到冬天只能用煤炉或者电暖器取暖,这不仅存在一定的安全隐患,还给生活造成了不便。

今年年初,社区在街道党工委领导下,不厌其烦地到热力部门递交申请,并积极帮助居民下发通知,收集所有住户的房产证、输入电子版信息、核算采暖费等。安装暖气的工程定下来后,由于居民居住比较密集,暖气换热站选址一事成了一个难题。办事处社事科的领导干部又通过多方奔走,协调各个部门、楼院,最终解决了暖气换热站问题,才使暖气安装工程顺利开展。

据悉,除了现在已经实现供暖的两座居民楼,其它居民楼还在紧张施工之中。今年冬天,青后小区居民将实现期盼已久的“暖冬梦”。



12月14日一大早,社区王书记就到居民家中察看供暖情况。

办事处社事科领导干部多方奔走、协调,最终促成暖气安装工作顺利开展。

党建

学习新党章
践行十九大精神

S02版

乐活

社区厨艺大比拼
共享美食百家宴

S05版

服务

今年流行的是
乙(B)型流感病毒

S06版